Forslag 4.A til generalforsamling 2024

Forslag fra bestyrelsen

Emne: Vedligeholdelsesplan bygninger

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

Foreningens nuværende vedligeholdelsesplan løber fra 2014 til 2025 og er værdisat efter 2013 priser.

Bygningerne er efterhånden ca. 35 år gamle, og det er vigtigt at have en opdateret viden om bygningernes tilstand for at kunne prioritere vedligeholdelse fornuftigt. Samtidig er det vigtigt at have en professionel vedligeholdelsesplan af hensyn til bankers og realkreditinstitutioners kreditgivning til foreningen og dens medlemmer.

Tagene har været besigtiget af foreningens tømrer i forbindelse med udskiftning af beklædning på de sydvendte gavle.

Bestyrelsen foreslår, at der foretages en grundig gennemgang af bygningernes klimaskærm (fundamenter, facader, døre, vinduer, tagrender og tagnedløb, inddækninger m.m.) samt udvendige fællesarealer. Efter besigtigelsen udarbejdes en 15 årig vedligeholdelsesplan inkl. budget. 
Ifølge 2 tilbud indhentet af bestyrelsen vil dette kunne udføres for kr. 25.000 inkl. moms (eksklusiv eventuel leje af kran til besigtigelse af tage, såfremt tagene ikke kan besigtiges fra jorden).

Hvis man ønsker at se det tilbud, som bestyrelsen anbefaler at vi tager imod, kan dette udleveres ved henvendelse til Kristina Schou nr. 43 senest 8 dage før generalforsamlingen. Det er vigtigt at bemærke at tilbuddet er et eksempel på hvordan en vedligeholdelsesplan kan se ud.
