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Indkaldelse til ordinær generalforsamling 2024 i 
AB Fyrrehegnet - 3990 Hundested
                            Torsdag d. 25.4.2024 kl. 17.00 På Bryghuset, Hundested havn.

Dagsorden:
1. valg af dirigent, referent og stemmetællere
2. bestyrelsens beretning ved formanden.
3. forelæggelse og godkendelse af årsrapport
4. indkomne forslag der vedrører budgettet
4.a – forslag fra bestyrelsen vedr. ny vedligeholdelsesplan for bygninger
4.b - forslag fra til ny plejeplan for det kommende år.
5. forelæggelse af drifts -og likviditetsbudget til godkendelse
6. indkomne forslag 
6.a - forslag fra bestyrelsen vedr. afskaffelse af andelsbevis.
6.b – forslag til vedtægtsændringer i henhold til anbefalinger fra ABF.
7. Valg
7.a - Bestyrelse – Arne er på valg og ønsker ikke genvalg. Stine er på valg. Kristina er på valg. Birthe og Jan er ikke på valg, men ønsker ikke at fortsætte i bestyrelsen.
Bestyrelsen har fået tilkendegivelser fra Steen i nr. 5 og Jan i nr. 17 om at de ønsker at stille op til bestyrelsesvalget.
7.b - Suppleanter – der skal vælges to nye suppleanter.
           7.c - valg af ekstern revisor - nuværende revisor: 
           Nærrevision, Rønnevangs alle 6, 3400 Hillerød. De modtager genvalg.                                 8. eventuelt.                                                                                                                                        8.a – nedsættelse af udvalg, der skal arbejde videre med plejeplan
Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden Arne Jacobsen, Fyrrehegnet 37 i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen, men meget gerne tidligere og med fyldestgørende sagsfremstilling. Et forslag kan kun behandles på generalforsamlingen, såfremt det enten er nævnt i indkaldelsen eller andelshaverne ved opslag eller på lignende måde senest 4 dage før generalforsamlingen er gjort bekendt med, at det kommer til behandling.

Andelshavere der ønsker at stille op til poster som henholdsvis bestyrelsesmedlem eller bestyrelsessuppleant bedes meddele dette til bestyrelsen, gerne i god tid før selve generalforsamlingen.

Der vil blive serveret øl og vand under selve generalforsamlingen. Andelsforeningen betaler maden bagefter. Alle drikkevarer under maden er for egen regning.

Vel mødt
Bestyrelsen AB Fyrrehegnet

Bilag: Årsrapport med værdiansættelse samt evt. efterposteringer, budget 2024, forslag 1-4, stemmesedler og fuldmagt. Vi kan ikke garantere at kunne vise budget og regnskab på lærred/skærm, så vi opfordrer til at alle medbringer det printede materiale.

Tilmelding til generalforsamling og spisning på restaurant Bryghuset sker til Kristina Schou senest d. 14.4.2024 ved aflevering af tilmeldingsseddel i postkassen Fyrrehegnet 43.
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